
15 krabiček stavebnice obsahující 200 ohebných
stavebních dílků různých tvarů a 25 oboustranných
karet s aktivitami.

Karty č. 1-26: skládání písmen, slov a vět
Karty č. 27-50: skládání vesmírných těles, pravěkého
světa, dopravních prostředků a 3D objektů

Metodický list k aktivitě KREATIVNÍ STAVĚNÍ

POPIS A OBSAH STAVEBNICE:

www.map-havirov.cz
#MapHavirov

GEOSTIXGEOSTIX
Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov IV
reg.č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008274

PODMÍNKA REALIZACE AKTIVITY:

zapůjčení po dobu školního roku 2024/2025
zapojení alespoň 5 tříd v rámci školy (může být
zapojena také školní družina)
doložení jmenného seznamu žáků tříd, ve
kterých se pracovalo se stavebnicemi
na konci školního roku vyplnění evaluačních
dotazníků v elektronické podobě (pedagog+žáci)

VÝUKOVÉ CÍLE

rozvoj rovinné a prostorové představivosti
rozvoj schopnosti logického a kombinatorického
myšlení 
posilování paměti, kombinatorického a logického
myšlení
kooperace mezi žáky
čtení plánu
rozvoj jemné motoriky

FORMA VÝUKY

skupinová (kooperativní)
samostatná práce žáků

VZDĚLÁVACÍ OBLAST (RVP pro ZV):

Matematika a její aplikace
Jazyk a jazyková komunikace

NÁVRHY AKTIVIT PRO ŽÁKY:

Žák vylosuje kartu z balíčku, prohlédne si obě její
strany, vybere si objekt/těleso, které bude skládat (v
průběhu skládání nemůže volbu měnit).

Žáci pracují ve skupinách. Učitel rozmístí karty po
třídě, žáci hledají téma dané jejich skupině (pravěk).
Jakmile posbírají všechny karty, dle návodů sestaví
objekty/tělesa.

Žáci pracují bez karet, skládají objekty/tělesa dle
vlastní fantazie.

Žáci pracují ve dvojících - jeden napíše na papír
slovo, druhý ho poskládá z dílků stavebnice.


